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Wykonawcy ubiegający się 

o udzielenie zamówienia  

 

 

Dotyczy: zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.:  

  Budowa wielofunkcyjnego budynku użyteczności publicznej (ZOZ) na działce 341/82  

  w m. Luboszyce Znak sprawy: RB.ZP.271.5.2022 

  

 Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm. – dalej ustawy Pzp), odpowiada na pytania, 

jakie wpłynęły  od Wykonawcy dotyczące wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia: 

 

1. Pytanie 1  

Czy w zakres zamówienia wchodzi wykonanie instalacji elektrycznej w układzie IT? Jeżeli tak to 

proszę o zestawienie pomieszczeń dla których ma zostać wykonana.  

 

Odpowiedź: 

Zakres zamówienia nie obejmuje wykonania  instalacji elektrycznej w układzie IT. 

 

2. Pytanie 2 

Czy w zakres zamówienia wchodzi wykonanie instalacji sygnalizacji pożaru? Według PFU-str. nr 3 

taką instalację należy wykonać. Natomiast wg PFU-str. nr 18 nie ma obowiązku stosowania takich 

instalacji. 

 

Odpowiedź: 

Zakres opracowania nie obejmuje wykonania instalacji sygnalizacji pożaru. 

 

 

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 3 w związku z nieudzielenia wyjaśnień w terminie, o którym 

mowa w art. 284 ust. 2 przedłuża termin składania ofert w związku z czym modyfikacji ulegają zapisy 

ogłoszenia o zamówieniu w pkt VIII.8.1) oraz pkt VIII. 8.3-4) 

 

Z treści: 

8.1) Termin składania ofert: 2022-06-13 10:00 

8.3) Termin otwarcia ofert: 2022-06-13 10:30 

8.4) Termin związania ofertą: do 2022-07-12 

 



Na treść: 

8.1) Termin składania ofert: 2021-06-20 10:00 

8.3) Termin otwarcia ofert: 2021-06-20 10:30 

8.4) Termin związania z ofertą: 2021-07-19 

 

 

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 7 ustawy Pzp, dokonaną zmianę SWZ udostępnia na 

stronie internetowej prowadzonego postępowania.  

 

 

Powyższe zmiany stanowią integralną część SWZ i należy je uwzględnić, składając ofertę.  
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